Carta de agradecimiento
La Asociación “Colectivo de Mujeres 8 de Marzo” organización civil sin fines de lucro, con una larga experiencia en la defensa de los derechos humanos con especial énfasis en la defensa del derecho a una vida libre y sin violencia, y en los derechos sexuales y los derechos reproductivos, con mujeres, jovenes, adolescentes y niñez, en los territorios de Managua y del municipio de Esquipulas departamento de Matagalpa. Y en caso de mujeres que sus vidas corren riesgo por violencia machista referidas de cualquier región del país,  contamos con la casa de albergue para su  protección y seguridad. 
Para nosotras ha sido una gran noticia este gesto de solidaridad de ROJINEGRO SOLIDARITASJASSEN, vallan nuestros más profundos agradecimientos a todas  aquellas personas, organizaciones y patrocinadores que han hecho posible este premio beneficiando a más mujeres y niñez que sus vidas se encuentran en riesgos y que demanda seguridad, protección y justicia. 
[bookmark: _GoBack]Esta donación tendrá un gran significado para continuar fortaleciendo el trabajo en la Casa de Albergue, ya que el Estado no asume esta responsabilidad y se fundamenta al cerrar total y parcialmente Comisarías de la Mujer, Niñez y  adolescencia,  y aún más con las reformas drásticas a la LEY 779 (Ley integral contra la violencia hacia las mujeres). Y en consecuencia el cierre de varios albergues, el debilitamiento de la ruta de acceso a la justicia e incremento de femicidios e impunidad.
Vallan pues nuestros más sinceros agradecimientos, por el equipo de trabajo del Colectivo de Mujeres 8 de Marzo. 
Managua, 17 de abril 2017.  





